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ZÁPIS 

z jednání kolegia rektora dne 15. 5. 2023 

Přítomni MgA. Michálek, Ing. Horníčková, doc. Francán, MgA. Indrák Ph.D., doc. Hlavica,         

prof. Medek, MgA. Petr, Mgr. Pospíchal, Ing. Valentová, JUDr. Valová, MgA. Vodička,                   

Ing. Vondráčková 

Omluveni: prof. Willi 

 

Informace rektora:   

➢ Poděkování fakultám za „předávání klíčů“ v Martě a za páteční koncert v DnO. 

➢ Nový ministr MŠMT Mikuláš Bek přestaví svou koncepci pro VŠ v červnu na ČKR na 

MENDELU. 

➢ Materiály k hodnocení Kvality rozeslány – schůzka po KR. 

➢ Poděkování fakultám za přípravu materiálu „setkání se zaměstnavateli“ – v jednání je 

nový dubnový termín v rámci konference „Hudba, umění, managment“ ve spolupráci 

s HAMU. 

➢ Akce „Bilý dům“ – doručena odpověď od primátorky k návrhovému materiálu, jak řešit 

prostorového problémy. Příští týden se kvestorka zúčastní u primátorky jednání ohledně 

vzniku Studentského centra v Tržnici.  

➢ Děkanské límce – p. Oliva je stále v pracovní neschopnosti, termín odložen na konec 

května.  

➢ Na vedení odsouhlasena spolupráce s Jihočeským divadlem v ČB ohledně žádosti o 

partnerství JAMU na projektu projekt CULTURE HAREST.  

➢ Poděkování DF za součinnost s projektem herní klastr: dabing počítačových her – 

poptávka na 30-40 studentů. 

➢ Varhanní koncert u příležitosti životního jubilea prof. Veselé proběhne v úterý 16.5. 

v Besedním domě.  

➢ Koncert JAMU pro prof. Veselou 15.6. v aule – informace od tajemnice z HF: čeká se na 

podklady od prof. Veselé, domluva nad pozvanými, guest list externistů je k dispozici u 

Mgr. Mikulicové, guest list internistů je k dispozici u MgA. Peclové.  

➢ Setkání rektorů s ředitelem ČT proběhne v úterý 23.5. v Praze. 

 

Informace kvestorky:  

➢ NPO – z MŠMT informace ohledně krácení financování projektů, lze požádat o 55,3% 

z prostředků alokovaných na rok 2023 a 2024. 

➢ OP JAK – připomínky zaslány, k odeslání bude připraveno čestné prohlášení a výpis 

z katastru.   

➢ Výběrové řízení na pozici všeobecná účetní/daňová referentka bude znovu vypsáno.  

➢ Elektroodpad – nabídka firmy na odvoz elektroodpadů byla ze stravy fakult zamítnuta.  

➢ Řád výběrového řízení – termín na připomínky do 15.5. 
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➢ NPO MKČR – čeká se na dodání podkladů z fakult, v pátek proběhne online seminář.  

➢ Školení BOZP a PO – na fakulty bude dodán seznam neproškolených zaměstnanců– 

termín do konce května. 

 

HF:  

➢ Žádost o změnu garantů SP na KKI v souvislosti s tvorbou nového akreditačního spisu 

pro profesní SP Pedagogika klavírní hry byla odeslána pror. Valové.  

➢ Elektronická evidence klíčů – chystá se elektronický systém, který bude spuštěn se 

zahájením ak. roku 23/24. 

➢ Dne 12.5. úspěšně proběhl v Divadle na Orlí koncert Janáčkova akademického orchestru. 

➢ Koncert k životnímu jubileu prof. Kamily Klugarové se uskuteční 29. 5. od 18:00 hodin ve 

Varhaním sále HF. 

 

DF:  

➢ V neděli 14.5. v 19 hod. ve studiu Marta proběhlo tradiční ukončení sezóny absolventů 

činoherního herectví a předání „klíčů“ nastupujícímu ročníku činoherního herectví.  

➢ Zrušen výjezd do Karolínky z důvodu odvolání starostky, teambuilding DF se uskuteční 

v Brně. 

➢ Soutěžní přehlídka žáků ZUŠ – jednou za tři roky probíhá přehlídka v Uherském Hradišti, 

věková kategorie až do 20 let, příští rok by proběhla na JAMU v termínu 13.-17.6. 2024. 

➢ Dotaz na dopis od ředitele Plagy z NAÚ o střetu zájmů habilitačního a jmenovacího řízení 

– vysvětlení od pror. Valové a pror. Hlavici – předseda komise nebo člen nesmí být osoba 

blízká daného uchazeče, oponentem nesmí být přímý nadřízený nebo podřízený daného 

uchazeče. V řešení na právním oddělení.  

➢ DKRVO a FRVČ – žádost o schůzku s proděkany, rektorem a kvestorkou – zadána 

příprava koncepce od proděkanů do týdne, na co se budou finance používat. Setkání 

proběhne na přelomu května/června. 

 

Informace pror. Valové: 

➢ Rekonstrukce Astorky – nutno zahájit informační kampaň mezi studenty a pedagogy, 

připravit harmonogram ak. roku 23/24 tak, aby byla reálná možnost ukončit studijní aktivity 

do 31.5. 2024, projednat možné výjimky. 

 

Informace pror. Medka:  

➢ Kurz ve Křtinách 24.-28.7. se bude konat, přihlášeno 20 zájemců. 

➢ VZ JAMU projednává per rollam UR JAMU do 20.5. 2023.  

➢ Očekávají se nominace na cenu ministra kultury z fakult.  

➢ Cena rektora – očekává se návrh z HF. 
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Informace pror. Hlavici:  

➢ Zásady pro vyloučení střetu zájmů při habilitačním řízení a řízení ke jmenování 

profesorem na JAMU (požadavek NAÚ) – návrh dokumentu bude předán k právní kontrole 

M. Prokešovi, následně fakultám k připomínkám; 

➢ Plán rovných příležitostí – zítra bude rozeslána cenová poptávka na společnost realizující 

audit, do 29.5. bychom měli znát výsledky; abychom do podzimu měli výsledky. Současně 

bude svolána pracovní skupina pro přípravu PRP; 

➢ Návrh novely směrnice FRVČ byl dokončen a schválen oběma proděkany a měl by být 

předán k právní kontrole M. Prokešovi. Děkan DF vznesl námitku, že nesouhlasí s verzí 

dojednanou jeho proděkankou pro výzkum. Bude svolána pracovní schůzka (nominace 

děkani a rektor), kde vše bude projednáno;  

➢ Shoda panuje na zrušení tematického okruhu B (podpora habilitačních a jmenovacích 

řízení), jelikož stanovení výše poplatku za řízení přesahuje kompetence proděkanů a 

prorektora pro výzkum (nesouvisí s DKRVO), záležitost projedná kvestorka 

s tajemnicemi; 

➢ Proděkani dodali přehled využití DKRVO na fakultách v roce 2022. Výsledek nikoli zcela 

přesvědčivě dokazuje efektivitu a systematičnost, ale do budoucna je příslib výrazného 

zlepšení. Velmi pozitivní je skutečnost, že proděkani nyní plně dohlížejí na využití DKRVO 

na fakultách a snaží se o její maximální využití ve prospěch rozvoje výzkumu. Rozhodně 

by to tak mělo zůstat i do budoucna.  

➢ Shody se zatím nepodařilo dosáhnout v oblasti poměru dělení DKRVO mezi FRVČ a 

přímé náklady na fakultách. Děkan DF žádá schůzku. Fakulty do 21.5. dodají konkrétní 

přehled nákladů a předpokládaných výsledků z DKRVO v roce 2023 a rozpočtový výhled 

na další roky a nominace svých zástupců do jednání, následně bude nalezen vhodný 

termín schůzky; 

➢ Metodika hodnocení školitelů, DSP a ISP – žádná z fakult nenominovala své zástupce na 

projednání možné metodiky. Záležitost bude 30.5. řešena na HF na schůzi vedoucích 

kateder, DF se nevyjádřila. 

 

Informace pror. Indráka:  

➢ 17.5. proběhne na Ostravské univerzitě setkání k tématu European Universities alliances. 

➢ Další setkání brněnských prorektorů pro vnější vztahy proběhne 19.5. v rámci exkurze v 

Divadle na Orlí. 

➢ 24.5. proběhne schůzka webové skupiny divadel. 

➢ Metodický pokyn prorektora pro Erasmus+ bude doplněný o připomínky a následující 

týden bude předán na Právní a organizační oddělení. 

 

Informace ředitele DnO:  

➢ Návrh termínu Programové rady na středu 14.6. v 10 hod. 
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Informace ředitele Astorky:  

➢ Odeslán projektový záměr, aby mohlo být vypsané výběrové řízení – snad bude do konce 

června vysoutěžen dodavatel. Stavební dohled se momentálně soutěží. V červnu začnou 

intenzivní jednání ohledně stavby – 191 míst dojde ke snížení na 150 míst pro studenty 

na konci září 2023. Do smlouvy se studenty se přidá věta ohledně rekonstrukce a bude 

uzavírána do 31.5. červen až září bude probíhat rekonstrukce. 20.9. 2024 by mělo dojít 

k běžnému ubytování studentů. Studenti z Ukrajiny, Běloruska a Ruska zůstávají 

ubytováni celoročně, snaha o domluvu ubytování na jiných kolejích v Brně.  

➢ Od 1.5. přijato 113 žádostí na ubytování od studentů. 

  

 

 

Příští jednání kolegia rektora se koná v pondělí dne 29. 5. 2023 v 10:30 hod. v pracovně rektora.  

 

 

Zapsala: Mgr. Dozbabová                                verifikoval: MgA. Michálek a vedení 


